

## 省内家庭服务龙头企业加盟齐鲁公众服务中心

# 牵手山东大嫂 培养高级管家

本报12月5日讯(记者 王倩) 5日,省内家庭服务业龙头企业“山东大嫂”正式加盟齐鲁公众服务中心。双方将共同致力于家庭服务业“蓝领”“白领”人才的培养,把高质量、高标准的服务带给晚报读者。

5日,齐鲁公众服务中心与山东大嫂职业培训学校签订了战略合作协议,双方将在家政服务、服务人员培训、加盟网点建设、家庭社区养老等方面展开广泛深入合作。

随着人们生活水平的提高,居民对于家政服务的要求也越来越高,家政人员专业技能培训也成为必然。而实际上,人员缺失、经验不足的情况是目前不少家政服务人员的现状,家政服务人员如何做到规范化、专业化、系统化,也成为整个家政服务行业迫切需要解决的难题。

正因如此,齐鲁公众服务中心与山东大嫂结成战略合作关系。通过提供岗前培训和就业指

导实现家政管理人才、高端技能人才的培养,从而提高家政服务人员素质,促进社会就业。

齐鲁公众服务中心是由齐鲁晚报和山东高速信联支付有限公司共同打造的,省内最专业的公众便民服务平台,12月1日起正式上线。山东大嫂是全国总工会女职工定点培训单位,中华育婴协会中国育婴师培训基地、商务部国家大型家政龙头企业培育试点单位,济南市下岗失业人员定点培训单位,济南市家政

服务体系建设工程定点单位,长期致力于家政服务职业培训,并创办山东大嫂职业培训学校,目前已经培养出300余名“山东大嫂”。

截至目前,济南市已有多家家政服务企业加盟齐鲁公众服务中心。96706便民服务平台上线几天来,就接到居民关于家政服务、搬家服务、家电维修等方面几百个咨询和预约电话,已经有百余单预约服务派单成功,获得读者好评。

## 济南将建全国首个防震减灾示范城

本报12月5日讯(记者 孟燕 通讯员 孙倩) 记者4日从济南市地震局获悉,近日,中国地震局批复济南市政府申请,同意济南市创建国家防震减灾示范城市。济南市成为首个国家级防震减灾示范城市建设试点。

根据初步方案,创建指标设为七大指标体系,34个分项,90项具体任务。国家、省、市、社会共筹资金,重点实施建筑物抗震设防、地震预警系统、地震监测台站续建、地震应急指挥系统、防震减灾宣教基地等5方面项目建设,实现到2015年底建立起较为完善的监测预报、震害防御、应急救援等工作体系,公众防震减灾意识和能力快速提升,基本具备综合抗御6级左右地震能力的总体目标。

### 中小学教育

## 两年增2万多学位

本报12月5日讯(记者 王茂林 通讯员 许格林) 记者从济南市财政局获悉,自2011年全面启动普通中小学办学条件标准化建设工程以来,济南市累计投入标准化建设资金28.25亿元,全面提升全市924所公办中小学的办学条件。

据了解,经过两年建设,济南市11所市直学校实现整体优化;改扩建46所市内五区学校,新增学位23274个;新建和改造运动场282个、篮球场755个、排球场639个、购置室外乒乓球台2773个,全市标准化建设工程共改造校舍96万m<sup>2</sup>。

### 槐荫执法局

## 拆除2处违章建筑

本报12月5日讯(记者 陈伟 通讯员 李国兵) 5日,记者从槐荫区城管执法局了解到,近日槐荫区连续拆除了南辛庄和腊山街道办的2处违章建筑,总面积约180平米。

近日,槐荫区执法局接到群众举报,在儿童医院东侧人行过街天桥南桥底下,有人私自建设违章建筑。经劝阻无效,执法人员对该违法建筑进行了拆除。另外,执法人员对腊山办事处前周村一处150平方米的违章建设进行了拆除。

## 槐荫工业园 三大项目封顶

近日,槐荫工业园区内的山东天岳、山东电力、华润山东医药等重点项目陆续封顶。

此次封顶的三大项目为园区重点项目,建成投产后将为西部实体经济增添新引擎。“亚洲最大的碳化硅生产基地”“山东省内最大的电力生产检修基地”“华润在全国最大的医药物流基地”都将刷新园区生产纪录。图为华润医药园区主建筑。

本报记者 周青先  
见习记者 王皇 摄影报道



# 孩子在园任性,老师该怎么办?

## 一幼儿园做出保护儿童十项承诺

本报12月5日讯(记者 李飞) 近日,深圳一幼儿园被曝老师唆使孩子打同学。而诸如此类的新闻也屡见报端。幼儿独立性差、耐受挫折性差,当他们在幼儿园任性不听话时,老师该怎么办?近日,记者采访了解到,济南市槐荫区实验幼儿园向家长和社会做出十项承诺,以保护儿童心理权益。

3日,济南市槐荫区实验幼儿园内,大班的孩子们正在科学发现室内玩耍。孩子们叽叽喳喳,兴趣盎然。几名老师在一旁随时提供服务。

“作为老师接触最多的就是幼儿。”该园教学主任韩路红说,现在的孩子可谓集万千宠爱于一身,是家中所有目光的焦点,由于不少家长也是独生子女,他们就成为了“独二代”。除了智力水平高、勇于自我表现外,这些孩子也存在独立性差、耐受挫折性差、自私任性的缺点。

她举了个例子:班里有个小女孩叫阳阳,不喜欢吃肉丸,有一次老师给她盛上肉丸,她马上站起来气哼哼地说:“我说过,我不吃肉丸!”说完就愤然

离开了座位。阳阳脾气也大,谁碰了她一下,立马坐到地上大哭不止。

“各行各业都有自己的职业道德,幼儿教师面对的是一个特殊的弱势群体,对待这些特殊的孩子就需要老师付出更多的爱和耐心。”韩路红说。

园长王恩芝告诉记者,作为山东省首届十佳幼儿园,她要求幼儿教师要用热情和爱心去关注每一名儿童,为此专门制定了《保护儿童心理权益十项承诺》,并下发给家长,要求全体教职工时刻遵循。

记者看到,十项承诺中要求:尊重每个孩子的人格,对幼儿有礼貌,交谈时应尽量蹲下或弯腰,注意倾听孩子谈话,保护孩子的自尊心,杜绝一切有损于幼儿心理健康和人格发展的语言和教育方式;对幼儿不要过分求全责备,应以表扬为主,进行赏识教育……

“任何时候,教育理念都比教育设施更重要。”王恩芝表示,在十项承诺中,她要求教师要引导幼儿学会发现问题、提出问题,保护幼儿的好奇心与求知欲。

济南美容整形医院 中国医美行业领导者

# 开运整形

看富在鼻/看贵在眼/看寿在颌/看美在身

重磅回馈  
168元得3270元开运大礼包  
8800元的开运面雕玻尿酸大赠送  
数量有限,送完即止

活动时间:即日起至2013年12月20日

由内而外 集美一生